A vallalkozas jévedelmi helyzetét jellemzé mutatészamok

JOVEDELMEZOSEG I. 2010 2011 | VALTOZAS
Sajéttdke-aranyos adézott eredmény (ROE) = —d0zott eredmeny 127% | 462% | 264,56%
Sajét t6ke
Arbevétel-aranyos adézott eredmény (ROS) = —A~dozott eredmeny 118% | 438% | 271,58%
Ertékesités netto arbevétele
Eszkbzarényos adézott eredmény (ROA) = —Adozott eredmeny 0,98% | 3,56% | 262,87%
Osszes eszkoz
Adézott eredmény / Mikédétoke = dszaiiciedmcny 3,69% | 13.42% | 264,09%
ForgbeszkdzOk - Rovid lejaratu kotelezettségek
Adézott eredmény / Dologi nett6 érték = adezonieredmcny) 128% | 4.67% | 264,61%
Sajat téke - Immaterialis javak
Sajattbke-aranyos addzas el6tti eredmény = adezaslcloniioedin:uy 1,86% 5,11% 174,22%
Sajét toke
Arbevétel-aranyos adézés elétti eredmény = —~992as elGtti eredmeny 173% | 485% | 179,50%
Ertékesités nettd arbevétele
Eszkdzaranyos ad6zas elétti eredmeny = —~d92as elotti eredmeny 144% | 3.94% | 172,95%
Osszes eszkoz
Tevékenység haszonkulcsa |, = —228mi (4zleti) tevékenyseg eredménye 136% | 3.81% | 180.41%
Ertékesités nettd arbevétele
Teveékenység haszonkulcsa Il. = Szokasos vall. ered’m. + Fiz. kamatok és kjk. - Kapott kam. és kijb. 1,82% 4.92% 169,72%
Ertékesités nettd arbevétele
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JOVEDELMEZOSEG II. 2010 | 2011 | VALTOZAS
Uzemi eredmény / Sajat toke = —o2emi (Uzleti) tevékenység eredmenye 146% | 403% | 17511%
Sajat téke
Uzemi eredmény / Osszes eszkdz = B zcnt (uzlet.|.) A GO 1,13% | 3,10% 173,84%
Osszes eszkoz
EBIT / Osszes eszkoz = Szokasos vall. eredm. + F|z kamatok és kjk. - Kapott kam. és kjb. 1,52% 4.00% 163,40%
Osszes eszkoz
EBIT / Dologi nett6 érték = Szokasos vall. eredm. + Fiz. kamatok és kjk. - Kapott kam. és kijb. 1,98% 5.25% 164,66%
Sajat téke - Immaterialis javak
EBITDA / Osszes eszkéz = Szokasos vall. eredm. + Fiz. k?matok és kjk.- Kapott kam. és kjb.+ Amort. 5.85% 8.10% 38.36%
Osszes eszkoz
Befektetés megtériilése (ROI) = Mciigokz tinilieied 1,25% | 4,58% | 266,06%
Sajat t6ke + Hatrasorolt kbtelezettségek + Hosszu lejaratu kotelezettségek
Tékearanyos mukode§| erec’imeny (ROCE) _ Szokasos vall. eredm. + Fiz. kamatok és kjk. - Kapott kam. és kjb. 1.94% 5.15% 165,71%
(Tokearanyos EBITDA) Sajat téke + Hatrasorolt kdtelezettségek + Hosszu lejaratu kdtelezettségek
Nyereseg-wsgaforggtas ?ra'nya _ Mérleg szerinti eredmény 1.27% 4.62% 264.56%
(T6kenodvekedés mértéke) Sajat téke
Brutté haszonrés = Ertékesités nett’o arbevétele - (Anyagj. raf. + Szem. j. raf.) 3.49% 3.83% 9.71%
Ertékesités nettd arbevétele
Exporthanyad = Exportértékesités netté arbevétele 27.22% | 27.00% -0,81%

Ertékesités nettd arbevétele
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